

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ
 ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ
 Υ.Α./ΚΑ/679/22.08.1996

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ 221^{ης} / 19.01.2017
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ ΤΟΥ Π.Θ.

Η Επιτροπή Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου της Καθηγητή Ζήση Μαμούρη, συγκεντρώθηκε σήμερα Πέμπτη 19-01-2017 και ώρα 13.00 μ.μ., στο Βόλο, στα γραφεία της Επιτροπής Ερευνών, οδός Γιαννιτσών και Λαχανά, Παλαιά, Συγκρότημα Τσαλαπάτα και πραγματοποίησε την διακοσιοστή εικοστή πρώτη Συνεδρίασή της.

Παρόντες ήταν οι κ.κ. Ζήσης Μαμούρης, Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών, Χαρίκλεια Σταθοπούλου – Βασιλονικολού, Αντιπρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών και οι κ.κ. Μαρί – Νοέλ Ντυκέν, Λάζαρος Σακκάς, Αθανάσιος Παπαϊωάννου, Δημήτριος Βαφείδης και Χαρίλαος Σανδαλίδης (αναπληρωματικό μέλος του κ. Διονύση Βαβουγιού), μέλη της Επιτροπής Ερευνών.

Πρακτικά τήρησε ο Προϊστάμενος της Γραμματείας της Επιτροπής Ερευνών κ. Μεσαλούρης Δημήτριος. Παρών ήταν ο Νομικός Σύμβουλος του ΕΛΚΕ κ. Βασίλειος Μπρούζος.

Θέμα 7ο) Ορισμός & πρακτικά επιτροπών

α. Πρακτικά Κατακύρωσης Αξιολόγησης Υποψηφιοτήτων

2) Κωδ. 5237 με τίτλο: «SIM4NEXUS: Sustainable Integrated Management FOR the NEXUS of water-land-food-energy climate» με επιστημονικά υπεύθυνη την κ. Λασπίδου Χρ.

Β) -Η Επιτροπή αξιολόγησης υποψηφίων, λαμβάνοντας υπόψη τα απαιτούμενα και επιθυμητά προσόντα, προέβη καταρχάς στην αξιολόγηση της μίας (1) υποψήφιας για τη θέση **A**, η οποία υπέβαλε εμπρόθεσμα αίτηση υποψηφιότητας και είναι η κ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΕΛΕΝΗ.

Πίνακας αξιολόγησης

Θέση A		
α/α	Όνοματεπώνυμο	Βαθμολογία
1	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΕΛΕΝΗ	100

-Η Επιτροπή αξιολόγησης υποψηφίων, λαμβάνοντας υπόψη τα απαιτούμενα και επιθυμητά προσόντα, προέβη καταρχάς στην αξιολόγηση του ενός (1) υποψήφιου για τη θέση **B**, ο οποίος υπέβαλε εμπρόθεσμα αίτηση υποψηφιότητας και είναι ο κ. ΚΟΦΙΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ.

Πίνακας αξιολόγησης

Θέση B		
α/α	Όνοματεπώνυμο	Βαθμολογία
1	ΚΟΦΙΝΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	100

-Η Επιτροπή αξιολόγησης υποψηφίων, λαμβάνοντας υπόψη τα απαιτούμενα και επιθυμητά προσόντα, προέβη καταρχάς στην αξιολόγηση των δύο (2) υποψηφίων για τη θέση Γ, οι οποίοι υπέβαλαν εμπρόθεσμα αίτηση υποψηφιότητας και είναι οι εξής (με αλφαβητική σειρά):

1. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
2. ΜΕΛΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

Πίνακας αξιολόγησης

Θέση Γ		
α/α	Όνοματεπώνυμο	Βαθμολογία
1	ΜΕΛΛΙΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	100

Ο κ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ δεν πληροί τα απαιτούμενα προσόντα, ως εκ τούτου δε βαθμολογήθηκε.

-Η Επιτροπή αξιολόγησης υποψηφίων, λαμβάνοντας υπόψη τα απαιτούμενα και επιθυμητά προσόντα, προέβη καταρχάς στην αξιολόγηση της μίας (1) υποψήφιας για τη θέση Δ, η οποία υπέβαλε εμπρόθεσμα αίτηση υποψηφιότητας και είναι η κ. ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ.

Πίνακας αξιολόγησης

Θέση Δ		
α/α	Όνοματεπώνυμο	Βαθμολογία
1	ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ	100

Η Επιτροπή Ερευνών, αφού έλαβε υπόψη το Πρακτικό Αξιολόγησης Υποψηφίων για την επιλογή προσωπικού στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος Κωδ. 5237 με τίτλο: «SIM4NEXUS: Sustainable Integrated Management FOR the NEXUS of water-land-food-energy climate», εγκρίνει τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου ως εξής:

- για τη θέση **A** της με αρ. πρωτ. 23449/23-12-2016 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, με την κ. ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ - ΕΛΕΝΗ,
- για τη θέση **B** της με αρ. πρωτ. 23449/23-12-2016 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, με τον κ. ΚΟΦΙΝΑ ΔΗΜΗΤΡΙΟ,
- για τη θέση **Γ** της με αρ. πρωτ. 23449/23-12-2016 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, με τον κ. ΜΕΛΛΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ και
- για τη θέση **Δ** της με αρ. πρωτ. 23449/23-12-2016 πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος, με την κ. ΙΩΑΝΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ.

Σημειώνεται ότι οι ενδιαφερόμενοι έχουν δικαίωμα υποβολής ένστασης εντός πέντε (5) ημερολογιακών ημερών από την ανάρτηση των αποτελεσμάτων στο Πρόγραμμα 'Διαύγεια'.

.....

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής Ερευνών του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας

Καθηγητής Ζήσης Μαμούρης